
 
 
 

 

První neděle adventní v obci

Zahájení adventu proběhlo v Brtníkách 1. 12. a ve Starých Křečanech 2. 12.  

V Brtníkách byla tato akce pořádána okrašlovacím spolkem ZEIDLER. Program začal od 14:00 zdobením vánočního 

stromu. Po ozdobení stromu byla pauza až do 19:00, v tento čas odstartoval samotný program. Začalo se slavnostním 

rozsvícením stromu, který požehnal jeho milost Mons. ICLic. Mgr. Martin Davídek z Litoměřické diecéze společně s 

panem Jozefem Kujanem. Poté se všichni přítomní přesunuli směrem ke kapli Nejsvětější Trojice, ve které proběhl 

koncert. Celkem bylo přítomno přibližně 80 lidí. Touto cestou chce spolek ZEIDLER poděkovat panu J. Pavlíčkovi za 

darování krásného vánočního stromu. 

Ve Starých Křečanech byla akce pořádaná Sborem pro občanské záležitosti ve spolupráci s obecním úřadem. Program 

začal v 16:40, měl vystoupit pan Roman Slavík hrou na varhany. Bohužel nám kostelní varhaník v pátek zavolal, že 

varhany jsou nefunkční. Extrémní letní vedra rozklížila píšťaly varhan a bude potřeba jich opravit. Od 17:00 vystoupily 

děti ze Základní a Mateřské školy Starých Křečan a zazpívaly vánoční koledy. Po jejich krátkém vystoupení začal 

vánoční koncert pod vedením paní Hercikové a dětí ze Základní umělecké školy Šluknov. Krátce po koncertu se 

naprostá část přítomných přemístila na náves, kde proběhlo rozsvícení vánočního stromu. Pan starosta všem popřál 

krásné svátky a pozval všechny do Polyfunčkního domu na ochutnávku cukroví a svařeného vína. Ve Starých 

Křečanech bylo navzdory nepříznivému počasí přítomno přibližně 350 lidí. Do Polyfunkčního domu se přišlo ohřát a 

posedět kolem 70 lidí. 

Obě akce se velmi povedly a jsme velmi potěšeni velkým zájmem našich občanů. Doufáme a pevně věříme, že se 

sejdeme znovu příští rok na dalším prvním adventu. Děkujeme! 

ZEIDLER, SPOZ, obec Staré Křečany 
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Vážení a milí spoluobčané! 
 

Na začátku adventního času jsme se sešli v kapli na Křížové cestě v Brtníkách a následně v kostele Sv. Jana 

Nepomuckého ve Starých Křečanech. Jistě nás zde pohladil na duši program našich dětí ze ZŠ a MŠ Staré Křečany a 

dále vystoupení dětí ze Základní umělecké školy Šluknov. Tímto bych chtěl poděkovat pedagogům, vedení ZŠ a MŠ 

Staré Křečany, paní Hercikové a členkám Sboru pro občanské záležitosti Staré Křečany, členům SDH Brtníky a z.s. 

Zeidler za přípravu adventního programu a vlastní výzdobu všech prostor, kde se adventní program uskutečnil. 

Děkuji všem za odvedenou práci v průběhu roku pro naši obec. 

Přeji Vám, aby Vás adventní čas v klidu a lidské pohodě přivedl až k vytouženým Vánocům. 

Jistě se těšíme na setkání s našimi nejbližšími, na rozzářené oči našich dětí. Každý z nás si vzpomene při pohledu na 

sváteční stůl i na ty, kteří již nejsou na tomto světě, ale které máme stále v našich srdcích. 

Jsme na sklonku roku 2018, byl to rok, kdy jsme si stým výročím založení republiky připomněli naší státnost. Osmičky 

v letopočtech nám zase naznačily různé mezníky v naší společnosti. Neměli bychom na tyto mezníky zapomínat, je to 

naše státní historie a měli bychom k nim přistupovat s pokorou. Náš stát a naše společnost se neustále vyvíjí. 

Co si dále přát? 

V rámci celosvětové situace bychom si měli přát zklidnění mezinárodní politické situace. 

Mír na naší planetě je základem pro klidný život. 

V oblasti mezilidských vztahů najít cestu k druhým lidem, sám osobně poznávám, jak je tato otázka důležitá a jak 

často se setkáme s lidmi, kteří mění svou tvář. Myslím si, že je to daň současné společnosti. Závěrem Vám chci popřát 

šťastné a veselé Vánoce, hodně zdraví a štěstí v nadcházejícím roce 2019. 

František Moravec 

starosta obce 

Udělení titulu čestného občana 
Dne 6. 12. 2018 předal starosta obce pan František Moravec pět titulů čestného občana za záchranu lidského života. 

Ta se odehrála v noci z 14. 7. na 15. 7. kolem 2:00. Pan M.H. zkolaboval a pětice vyznamenaných občanů okamžitě 

zareagovala. Začala provádět resuscitaci a zavolala záchrannou službu. Do příjezdu záchranné služby se tito lidé 

snažili resuscitovat. Jejich pohotová reakce a neústupnost dle vyjádření ošetřujícího lékaře zachránila život pana M. 

H. 

Celý ceremoniál udělení titulu čestného občana se konal v Polyfunkčním domě. Pan starosta a místostarostka uvítali 

vyznamenané a poděkovali jim za tento čin. Po krátké řeči předali hodinky s gravírováním, diplom s čestným 

občanstvím a byl proveden zápis do kroniky obce. Přítomni byli i rodiče zachráněného a po ceremonii si s ostatními 

sedli u kávy a probírali různé věci. Celá tato akce se nesla v přátelské atmosféře. 

Vyznamenané osoby: Jitka Litterová, Dita Dupalová, Monika Rottová, Lenka Hlinková, Marcel Roček 

obec Staré Křečany 
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Reakce na článek

Měla jsem potřebu reagovat na článek pana 

Zahradníka v Rumburských novinách ze dne 22. 11. 

2018. 

1. listopadu jsem se zúčastnila ustavujícího 

zastupitelstva jako pan Zahradník. Je pravda, že 

občanů se nás zúčastnilo jen 8, což mě a mé sousedy 

nepřekvapilo. Všichni jsme věděli, jak volby dopadly a 

protože máme důvěru v zastupitele, které jsme si 

zvolili, schůze neřešíme, protože vidíme, co 

zastupitelstvo za volební období všechno udělalo. Při 

každém problému nás vždy vyslechnou a hned zjednají 

nápravy. 

Také jsem zde nebydlela, ale do Starých Křečan jsem 

se s manželem nastěhovala nastálo. Jinak sem jezdím 

od roku 1954, tak vidím, co se zde vykonalo.  Že si pan 

Zahradník opravil dům a zahradu je záslužné, ale 

takových občanů je víc a nechlubí se tím. Neustále 

vykládá, co pro obec udělal. Věci, co jmenoval (oprava 

střechy pošty – pozn. redaktora), udělal hlavně proto, 

že za to dostal zaplaceno. Když mluví o pokoře – ani 

jemu by neuškodila. 

Teď napíši důvod, kvůli kterému vznikl jeho článek. 

Vytýkal zastupitelům, že ho nikdo neoslovil, aby 

kandidoval do Zastupitelstva obce Staré Křečany, o 

což moc stál. Mě také nikdo neoslovil! Na závěr musím 

napsat, že mi připadá nechutné řešit interní věci obce 

na poli veřejných médií a vůbec za využití cizích novin 

(Rumburské noviny). Proč jste rovnou neoslovil Blesk 

či Právo? 

Našim zastupitelům přeji hodně úspěchů a pevné 

nervy. 
občanka Starých Křečan 

Alena Gáková

 

 

Výpadky energie 
Přívaly těžkého mokrého sněhu 11. 12. 2018 poukázaly na to, v jakém stavu je energetická síť na celém Šluknovsku. 

Některé domácnosti byly bez dodávek elektrické energie až do 14. 12. a u více jak 70% domácností alespoň na chvíli 

proud nešel. 

V naprosté většině případů šlo o padlé stromy nebo větve na vedení. Nemusíme chodit daleko a podívat se po obci. 

Na mnoha místech větvoví zasahuje do vedení nebo ještě hůř - je o vedení opřené. Existuje zde zákon č. 458/2000 

Sb. o ochranném pásmu vysokého napětí, kdy majitel pozemku nesmí nechávat růst porosty nad výšku 3 metrů. 

Mnoho občanů se obracelo na obecní úřad s dotazem, kdy bude konečně obnovena dodávka elektrické energie. 

Samotný obecní úřad v tomto mnoho nezmůže. Existuje linka na nahlašování poruch, kde obec (resp. 

starosta/místostarostka) nahlásí poruchu, a pak nezbývá nic jiného než čekat. Proto děkujeme za vaše pochopení. 

Víceméně starosta obce 12. prosince několikrát urgoval linku ČEZ na lince poruch, od které získal informace, které 

obecní úřad předával veřejnosti. Servis ČEZ byl vyhodnocen jako nedostatečný a bude podána stížnost. 
obec Staré Křečany 
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Informace

Na Silvestra zavřeno 

Obecní úřad Staré Křečany obeznamuje občany o tom, že 

31. 12. 2018 bude úřad UZAVŘEN. Děkujeme za pochopení! 

obec Staré Křečany 

 

Své životní jubileum oslavili 

V listopadu: 

Pan Jan Kýnl z Valdeku oslavil 81 let. 

V prosinci: 

Paní Isolda Kousalová ze Starých Křečan oslavila 85 let. 

Pan Gerhard Künast ze Starých Křečan oslavil 75 let. 

Paní Marcela Žďárková z Nových Křečan oslavila 70 
let. 

Pan Zdeněk Vít ze Starých Křečan oslavil 65 let. 

 

Oslavencům chceme za celý Obecní úřad Staré 

Křečany popřát hodně zdraví, lásky a elánu do dalších 

let. 

 

Jóga pro zdraví 
Cvičení určené pro ženy i muže bez rozdílu věku, 

sportovcům, nesportovcům, mladým i seniorům. Ženy 

v období těhotenství vítané. 

Každý čtvrtek od 17:30 - 18:30 v Základní škole Staré 

Křečany. 

obec Staré Křečany 

 

Prodej známek na popelnice 
Prodej známek na popelnice bude probíhat i o 

vánočních svátcích!  

27. prosince 

Od 8:00-11:00 a od 13:00-15:00 

28. prosince 

Od 8:00-11:00 a od 13:00-14:00 

Na Silvestra se známky prodávat nebudou! 
obec Staré Křečany 

Oprava dalších místních komunikací 
 

Obec má v plánu opravit další místní komunikaci. 

Jedná se o místní komunikaci c50 na katastrálním 

území Staré Křečany. Je to spodní cesta směrem na 

Rumburk. Tam, kde je hnízdo tříděného odpadu. Je to 

poslední kus komunikace, který je poničený. 

Plánujeme opravu přibližně na červen 2019.  

Další rekonstrukce místní komunikace číslo c306 a 307 

katastrální území Brtníky je plánovaná na říjen 2019. 

Jedná se o komunikaci za DOZP v Brtníkách směrem 

ke staré hasičské zbrojnici. 

obec Staré Křečany 

 

 


